
NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN HET 
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Tonny Meulensteen (wethouder gemeente Laarbeek), voorzitter 
Marinus Biemans (wethouder gemeente Deurne) 
Johan van den Burg (gemeente Someren) 
Serge van de Brug (wethouder gemeente Helmond) 
Bart Claassen (wethouder gemeente Gemert-Bakel) 
Joost Eijsbouts (voorzitter VNO-NCW) 
Dirk van den Hombergh (gemeente Helmond) 
Martin van Montfort (gemeente Laarbeek) 
Henk van Moorsel (wethouder gemeente Asten) 
Marcel Robroek (gemeente Deurne) 
Pim van Roij (gemeente Someren) 
Louis Swinkels (wethouder Someren) 
Geri Wijnen (VNO-NCW) 
Geert Hoeben (gemeente Asten)  
Wendela de Ridder (MRE) 
 
Carlijn Aarntzen (Provincie) 
Didier Barrois (Brainport Development) 
Peter van Dijk (Lid DB Waterschap Aa en Maas) 
Susan Dingarten (Waterschap Aa en Maas) 
Jolanda van Rooy (gemeente Gemert-Bakel) 
 
Martin van Montfort (gemeente Laarbeek) 

 
 

1. Opening 

De voorzitter opent de bijeenkomst om 09:07 uur en heet iedereen van harte 

welkom.  

 
2. Economische Agenda 

Er is met de secretarissen gesproken en er wordt naar meerdere vraagstukken 
gekeken. Het doel is om de Economische Agenda op 7 en 8 maart in de colleges te 
bespreken. Daarbij gaat het alleen om het inhoudelijke deel. Het governance 
vraagstuk volgt later. 
 

3. Bedrijventerreinen 

A. Voorstel gemeente Someren – Uitbreiding Lage Akkerweg 

Er wordt een korte toelichting gegeven door Johan van den Burg. Er wordt 

ingestemd met het voorstel. 

 

B. Voorstel gemeente Deurne – Uitbreiding Kranenmortel-Zuid 

Er wordt een korte toelichting gegeven door Marcel Robroek. Er volgen positieve 

reacties van de overige wethouders. Op Kranenmortel-Zuid worden kavels tot 

5000m2 ontwikkeld in milieucategorie 2 t/m 4.2. 

 

Verzoek vanuit wethouder Claassen is om dit voor de hele Peel te gaan doen als 

escalatie naar de provincie. 
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Er wordt ingestemd met het voorstel van Deurne, op voorwaarde dat het 

inwisselen ook echt gebeurt. Er wordt toegezegd door wethouder Biemans dat de 

subregio wordt meegenomen in het vervolgproces. De druk op de 

bedrijventerreinen wordt in de hele subregio gevoeld. Er wordt ook afgesproken 

om de 6,8 hectare die ‘teveel’ wordt ingewisseld te behouden voor De Peel en op 

andere plekken te gaan ontwikkelen. 

 

C. Bedrijventerreinprogrammering De Peel 

- 

 

D. Regionaal Bedrijventerrein (op proces, niet inhoudelijk) 

Wethouder Swinkels geeft aan af en toe verrast te zijn door wat af en toe in de 

media verschijnt. 

 

Vorige week is de opdracht gegund aan een bureau om de haalbaarheidsstudie te 

starten naar de drie locaties op de shortlist. Er zijn ook een aantal gesprekken 

gevoerd met mogelijke procesmanagers. Daarover is nog geen besluit genomen. 

Volgende week volgen nog enkele gesprekken met kandidaten. Binnen een aantal 

weken zal de procesmanager aan de slag zijn. 

 

Er wordt ook afgestemd met het SGE. Volgende week is een stuurgroepoverleg 

met SGE waarbij ook het waterschap en gedeputeerde Ronnes aansluiten. 

 

Wethouder Biemans doet een dringende oproep om de WVG te regelen voor de 

beoogde locatie voor deze naar buiten komt. Dirk van den Hombergh geeft aan 

dat de strategie voor de grondverwerving onderdeel is van de haalbaarheidsstudie 

en dat WVG daarin een mogelijkheid is. 

 
4. Innovatiehuis  

Joost Eijsbouts geeft een korte toelichting op het proces om te komen tot een 

nieuwe samenwerkingsovereenkomst. Morgen wordt dit besproken in de 

stuurgroepvergadering van het Innovatiehuis. 

 

5. MRE  

Er wordt gewerkt aan de doorontwikkeling van de mainportstatus van de regio. 
Deze bestaat uit drie pijlers: innovatie, talentontwikkeling en woon en leefklimaat. 
Voor de eerste twee pijlers staat economie aan de lat. De regio is enorm hard aan 
het groeien waardoor we op meerdere terreinen uit ons jasje groeien. Dat is een 
belangrijk aandachtspunt. 
De verschillende ontwikkelstrategieën en het verstedelijkingsakkoord worden 
meegenomen in de plannen voor de doorontwikkeling van de mainportstatus. 
 
Op de momenten dat er zaken moeten worden aangeleverd richting Den Haag 
door MRE en Brainport is er relatief weinig tijd. Oproep vanuit de MRE is om zelf 
als subregios hard te werken aan ontwikkelstrategieën en deze ook met hen te 
delen. Als deze strategieën er zijn maakt dat het makkelijker om ook de landelijke 
gemeenten mee te nemen in de plannen. 
 
Er worden vier opgavenketens benoemd door het Ministerie van EZK. 

  
6. Brainport Development  

- 
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7. Regiegroep Onderwijs en Arbeidsmarkt 

Er wordt gewerkt aan een voorstel voor de governance. Dit voorstel ligt op 7 en 8 
maart in de diverse colleges. 
  

8. Rondvraag en afsluiting  

Wethouder Biemans geeft aan dat er vanuit de gemeente Deurne een brief 
richting de provincie (GS) wordt gestuurd over de uitbreidingswensen met Ebusco. 
Dit gebeurt mede vanwege gesprekken die afgelopen week geweest zijn met de 
provincie. De vraag is om een brief namens de zes gemeenten en het 
bedrijfsleven te sturen en breder in te steken dan één bedrijf. 
 
Wethouder Meulensteen geeft aan dat Ebusco een exemplarisch voorbeeld is voor 
vele bedrijven in de gehele regio. En steunt de oproep om deze brief met zes 
gemeenten en VNO-NCW te sturen. 
 
Wethouder Swinkels geeft aan dat de brief scherper mag worden aangezet. Dus 
niet spreken over een roep om actie, maar een schreeuw om actie. 
 
Wendela de Ridder geeft aan dat de provincie medeondertekenaar is van de BNA. 
Tip is dus ook om te verwijzen naar dat soort zaken. 
 

9. Voorstel SGE (besloten - alleen voor gemeenten) 

Vanuit De Peel wordt ingestemd met het voorstel voor vestiging van ASML op 

Westfields. 

 

Het belang van ASML voor de gehele regio wordt erkend. Wel zijn er gezien de 

historie zorgen over de afhankelijkheid van de regionale economie van 1 bedrijf. 

Verder wordt erkend dat, om ASML verder te laten groeien, het ook belangrijk is 

om naar de gehele keten te kijken. Dat betekent dat er in de MRE-regio 

evenredige aandacht moet zijn voor de mobiliteitsopgave, de woonbehoefte van 

medewerkers en ruimte op lokale bedrijventerreinen voor uitbreiding van 

toeleveranciers. We pleiten voor een toezegging daarover. 


